
 
 
 
 
 
 
 
 

Τα προϊόντα  Ελλάδας στην ARGOSY 
 
 
Η εταιρεία Argosy Trading Ltd, μέλος του Ομίλου CTC,  βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
τη νέα της συνεργασία στην κυπριακή αγορά με τη μάρκα AGRINO.  Από αρχές Απριλίου του 2023, η 
Argosy Trading Ltd έχει αναλάβει την προώθηση και διανομή της μάρκας AGRINO σε καταστήματα 
ευρείας διανομής παγκύπρια. 
 
Με ιστορία που αρχίζει στο Αγρίνιο στη Δυτική Ελλάδα το 1955,  η AGRINO αποτελεί μια από τις πιο 
γνωστές και επιτυχημένες μάρκες στην ελληνική αγορά, η οποία προσφέρει ελληνικά ρύζια, όσπρια 
και σνακ ρυζιού υψηλής ποιότητας και διατροφικής αξίας. Με διαρκή ανοδική πορεία και σημαντική 
εξαγωγική δραστηριότητα έχει καταφέρει με προσήλωση στους στόχους της να κερδίσει την πρώτη 
θέση στο καλάθι των Ελλήνων καταναλωτών ήδη από τη δεκαετία του 1980, ενώ βρίσκεται στην αγορά 
της Κύπρου από τα τέλη της δεκαετίας του ‘90.  Η σταθερά κορυφαία ποιότητα και η έμφαση στην 
καινοτομία αποτελούν τις θεμελιώδεις αξίες της επιτυχημένης πορείας της AGRINO, επενδύοντας και 
ενισχύοντας συνεχώς τη δυναμική των προϊόντων της. 
 
 
Η γκάμα προϊόντων AGRINO που είναι διαθέσιμη στην κυπριακή αγορά περιλαμβάνει: 
 

ΡΥΖΙ 
Η Agrino στηρίζει την προσπάθεια ανάπτυξης τοπικών παραγωγών προσφέροντας σε εσάς και την 
οικογένειά σας τους πολυτιμότερους σπόρους της ελληνικής γης. Ανακαλύψτε ένα προϊόν για κάθε 
χρήση και προτίμηση και δημιουργήστε άπειρους γευστικούς συνδυασμούς. 
 
ΚΛΑΣΣΙΚΟ ΡΥΖΙ 
Parboiled, Blue Rose, Γλασέ και Καρολίνα. 
Τα ελληνικά ρύζια Agrino ξεχωρίζουν για τη μοναδική τους 
γεύση που διατηρείται αναλλοίωτη στις χαρακτηριστικές 
όρθιες συσκευασίες με το παραθυράκι που σας επιτρέπουν να 
διακρίνετε το περιεχόμενο. 
 
ΕΞΩΤΙΚΟ ΡΥΖΙ 
Basmati από την Ινδία, Jasmine από την Ταϊλάνδη και Άγριο 
Ρύζι από τον Καναδά 
Ξεχωριστές γεύσεις, γνήσιες πρώτες ύλες, μοναδικές 
συνταγές. Η συσκευασία αποτελείται από μια σύνθεση με τρία 
υλικά (triplex), τα οποία είναι έτσι επιλεγμένα ώστε να εγκλωβίζουν το 
ιδιαίτερο άρωμα του ρυζιού και να προστατεύουν αεροστεγώς το προϊόν. 



ΚΑΣΤΑΝΟ ΡΥΖΙ 
Parboiled για σπυρωτό πιλάφι, Parboiled για γεμιστά & ριζότο και Basmati 
Tο καστανό ρύζι οφείλει το χαρακτηριστικό καφέ χρώμα του και κυρίως την υψηλή θρεπτικότητά του 
στο ότι διατηρεί το περίβλημα του καρπού του, αφού από τον πρωτογενή κόκκο ρυζιού 
απομακρύνεται μόνο ο εξωτερικός φλοιός. Είναι φυσική πηγή εδώδιμων(φυτικών ινών), ενώ 
συμβάλλει στην εύρυθμη λειτουργία της καρδιάς, λόγω περιεκτικότητας σε θειαμίνη (Β1). 
 
ΕΤΟΙΜO ΣΕ 10 ΛΕΠΤΑ 
Parboiled για σπυρωτό πιλάφι και Basmati 
Συσκευασμένα σε χάρτινο κουτί με εύκολο άνοιγμα που διατηρεί το προϊόν σε καλή κατάσταση μέχρι 
τη χρήση του. 
 
 
 
 

ΟΣΠΡΙΑ 
Αποτελούν βασικό συστατικό της παραδοσιακής μεσογειακής διατροφής, αλλά και σημαντική πηγή 
φυτικών πρωτεϊνών, σύμφωνα με τις σύγχρονες διατροφικές ανάγκες. H Agrino επιλέγει μόνο τις 
καλύτερες ποικιλίες από την Ελλάδα και τον κόσμο και συλλέγει με φροντίδα τα πιο νόστιμα όσπρια. 
 
ΦΑΚΕΣ 
Ελληνικές Φακές ψιλές και Φακές χονδρές. Πλούσιες σε φυτικές ίνες, 
ιχνοστοιχεία και σίδηρο.  
 
ΦΑΣΟΛΙΑ 
Πλούσια σε φυτικές πρωτεΐνες και βιταμίνες Β1 & Β6. 
 
ΦΑΣΟΛΙΑ ΓΙΓΑΝΤΕΣ – ΕΛΕΦΑΝΤΕΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 
Πλούσια σε φυτικές πρωτεΐνες, φυτικές ίνες και 
ιχνοστοιχεία οι φημισμένοι Γίγαντες Agrino Καστοριάς, 
εκτός του ότι είναι θρεπτικοί ξεχωρίζουν για την πλούσια 
γεύση τους. 
 
ΦΑΣΟΛΙΑ ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΚΑ 
Χαμηλά σε λιπαρά και νάτριο τα Μαυρομάτικα Agrino κάνουν την υγιεινή 
διατροφή απόλαυση. 
 
ΦΑΒΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
Πλούσια σε φυτικές ίνες, φώσφορο και μαγγάνιο, η Φάβα Agrino, εκτός του ότι είναι θρεπτική, 
νοστιμίζει κάθε τραπέζι με τη ντελικάτη γεύση της. 
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